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Ahmet yukarıdaki hedef tahtasına 10 tane ok atışı 
yapıyor. Negatif tam sayıların olduğu her bölgeye 
üçer ok, pozitif tam sayıların olduğu her bölgeye iki-
şer ok isabet ettiriyor.  Ahmet isabet ettirdiği her ok 
için hedef tahtasının o bölgesindeki puanı alıyor. 

Buna göre Ahmet toplam kaç puan kazanmıştır?

20 soruluk bir sınavda her doğru cevaba 5 puan, her 
yanlış cevaba -2 puan ve boş bırakılan her soruya 
sıfır puan verilmektedir. 

13 soruyu doğru cevaplayıp 3 soruyu boş bırakan 
Selin kaç puan alır?

Bir alışveriş merkezinin -2. katında bulunan biri önce 
7 kat yukarıya çıkıp , sonra 6 kat aşağıya indiğinde 
kaçıncı katta olur?

Bir mikrodalga fırın, içine konulan yiyeceklerin sıcak-
lığını dakikada 3 0C arttırmaktadır. -10 0 C’daki pide-
nin sıcaklığının +14 0C olması için mikrodalga fırında 
kaç dakika bekletilmesi gerekir?

Bir deniz altı deniz seviyesinin 24m altında bulun-
maktadır. Bu denizaltı 18m yukarı doğru hareket 
ederse son durumda deniz seviyesinden kaç m uzak-
lıkta olur?
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Ağrı’da gece en düşük sıcaklık değeri -45 0C olarak öl-
çülmüştür. Erzurumda gece görülen en düşük sıcaklık 
değeri ise Ağrı’dan 9 0C yüksek çıkmıştır. 

Buna göre Erzurum’da en düşük gece sıcaklık değeri 
kaç 0C ‘dır?

Yukarıdaki tabloda bazı illerin gece-gündüz sıcaklık 
değerleri verilmiştir. 

Buna göre gece ile gündüz arasındaki sıcaklık farkı 
en fazla olan il hangisidir?

İl Gündüz (0C ) Gece 0C 
ERZURUM  13 0C -1 0C 
İSTANBUL +12 0C +2 0C 
ANKARA + 15 0C +3 0C 

SİVAS 9 0C -4 0C 

Bir derin dondurucudan çıkan ürünün sıcaklığı (-18) 
0C olarak ölçülmüştür. Bu ürünün sıcaklığı fırına ko-
nulduktan sonra her dakikada 80C artıyor. 

Buna göre kaç dakika sonra ürünün sıcaklığı 220 C 
olur?

Ayşe arkadaşından 3600 TL borç almıştır. Borcunun 
2200 TL’sini geri ödeyen Ayşe arkadaşından tekrar 
1200 TL borç almıştır. 

Buna göre son durumda Ayşe’nin toplam borcunu 
tam sayılarla ifade ediniz.

Deniz seviyesinden yükseğe çıkıldıkça her 200 metre-
de sıcaklık 2 0 C azalır. 

Buna göre deniz seviyesinde sıcaklık 12 0C iken 
3000m yüksekte sıcaklık kaç 0C olur.

Yukarıdaki konumda bulunan kurbağa 7 birim sağa 
zıplıyor sonra da 5 birim sola zıplıyor. 

Son durumda kurbağanın konumunu bulunuz. 

İki basamaklı en küçük tam sayı ile iki basamaklı en 
büyük tam sayının farkı kaçtır?
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